



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

### Р І Ш Е Н Н Я

#### **Про інформацію Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку про стан приведення нормативно-правових актів у відповідність із положеннями Закону України «Про електронні комунікації»**

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації у порядку контролю за виконанням законів, постанов Верховної Ради України розглянув на своєму засіданні 27 квітня 2023 року інформацію Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку про стан приведення нормативно-правових актів у відповідність із положеннями Закону України «Про електронні комунікації».

Відповідно до абзацу четвертого пункту 9 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про електронні комунікації» Кабінет Міністрів України має забезпечити приведення нормативно-правових актів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у відповідність із цим Законом та відповідно до пункту 10 щорічно, починаючи з 2022 року, інформувати Верховну Раду України про стан виконання цього Закону.

З метою реалізації Закону України № 1089-IX та з урахуванням плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення його реалізації (резолюція Прем'єр-міністра України від 13.02.2023 № 1042/30/1-21130), яким передбачено 171 завдання, з яких за НКЕК, як головним виконавцем, закріплено 133 завдання (або 78% від загальної кількості завдань) станом на сьогодні НКЕК виконано 60 першочергових завдань (або 45% від загальної кількості закріплених за НКЕК) та 73 – в стадії виконання.

Зокрема, постановою НКЕК від 20.04.2022 № 30, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 07.05.2022 за № 502/37838 затверджено Порядок ведення реєстру постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг та його форму, а також Орієнтовний перелік видів електронних комунікаційних послуг. Також постановою НКЕК від 10.08.2022 № 140,

zareєстрованою в Міністерстві юстиції України 13.09.2022 за № 1047/38383 затверджено Правила взаємоз'єднання електронних комунікаційних мереж.

Заслухавши інформацію Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку про стан приведення нормативно-правових актів у відповідність із положеннями Закону України «Про електронні комунікації».

**Комітет ухвалив:**

1. Інформацію Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку про стан приведення нормативно-правових актів у відповідність із положеннями Закону України «Про електронні комунікації» взяти до відома.

2. Рекомендувати Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку прискорити роботу щодо приведення підзаконних нормативно-правових актів у відповідність із положеннями Закону України «Про електронні комунікації».

3. Направити рішення до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку.

Голова Комітету



**М. КРЯЧКО**